



遂 阅
APP



遂 昌 新 闻
微 信 公 众 号

浙内准字[2020]第KB025号

(内部资料 免费交流)

遂昌县融媒体中心主办

李锋赴县工业园区宣讲党代会精神、调研指导工作时强调

做大做强生态工业平台 推动遂昌大建设大发展大跨越

本报讯(记者 雷晓云)去年12月31日上午,县委副书记、代县长李锋赴县工业园区宣讲党代会精神,调研指导工作。他强调,党代会旗帜鲜明提出坚定工业强县首位战略不动摇,园区和企业要树立强烈的主人翁意识,切实增强责任感和使命感,全力以赴做大做强生态工业平台,奋力谱写遂昌大建设大发展大跨越新篇章。

李锋先后来到浙江凯恩特种材料股份有限公司、浙江新元焊材有限公司、菲立化学工程(遂昌)有限公司和浙江圣邦精密工业有限公司,走进生产车间和项目现场,与企业负责人深入交流,就县第十六次党代会精神开展面对面、互动式宣讲,同时详细了解企业生产经营、项目建设进展、安全生产和疫情防控等情况。

在随后召开的座谈会上,相关部门围绕工业强县首位战略汇报了下一步工作计划。听取发言后,李锋就做好下一步工作强调,一要坚持拓空间和筑平台两手抓。用好园区金字招牌,在迭代升级“腾笼换鸟”、拓展工业发展空间的基础上,扎实推进“双招双引”工作,把招大引强摆在重中之重的位置,全力引育高精尖工业市场主体,加速推进生态工业平台建设,实现生态工业经济提质增效。二要释放遂昌县金属制品特色产业基地的品牌效应。挖掘资源优势、精心谋划分析,依托遂昌县金属制品特色产业基地的产业特色鲜明、产业链关联度高等特点,明晰产业链上下游横向、纵向分布,实施精准招商,抓好补链强链,提升遂昌金属制品的产业链根植性。三要创新招商模式优化营商环境。加大重点产业、龙头企业产业链供应链招商力度,深挖项目信息、聚焦企业投资需求,组织开展灵活多样的招商活动。同时,建立健全服务体系,以数字化改革为牵引,实施重大项目预审批,推动为企服务提档升级。

县委常委季晓立陪同调研。

胡刚调研督导疫情防控工作时强调

抢抓时间窗口 迅速投入战斗 严丝合缝筑牢疫情防控坚固防线

本报讯(记者 雷晓云)1月1日,新年第一天,县委书记、县新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长胡刚调研督导疫情防控工作,并召开疫情防控会商研判会。他强调,要充分认识到此次北仑疫情形势的复杂性严峻性,迅速紧张起来、行动起来,抢抓时间窗口,迅速投入战斗,不懈怠、不拖延、不迟疑,全面主动开展网格化排查,严丝合缝筑牢疫情防控坚固防线,全力守护人民群众生命健康安全。

会上,市场监督管理局、公安局、卫生健康局、工业园区、交通运输局、妙高街道、云峰街道等相关单位分别

汇报了疫情防控工作落实情况。

听取发言后,胡刚指出,就在浙江疫情防控形势积极向好之际,警报再次拉响:宁波北仑出现多例阳性确诊病例,给疫情防控带来新的重大挑战。疫情就是命令,全县上下要清醒认识当前疫情防控面临的复杂严峻形势,争分夺秒、全力以赴,落实落细党中央、省委、市委关于疫情防控工作的决策部署,从严从紧抓好疫情防控各项工作,全方位筑牢疫情防控安全网。

就做好下步工作,胡刚强调,要全面排查。进一步压紧压实“属地、部

门、单位、个人”四方责任,各乡镇(街道)和行业主管部门要全面主动开展好网格化、地毯式排查,重点对宁波市北仑区来遂返遂人员开展摸排登记,落实医学观察、核酸检测等措施,做到不漏一户、不漏一人;要规范管控。务必一丝不苟不放松,一时一刻不懈怠,要积极主动、自我加压,以更高标准、更严格要求执行疫情地区来遂返遂人员的管控举措。同时,根据疫情形势变化,加强分析和研究,及时补上可能存在的工作漏洞,确保防控工作精准有效,没有疏漏。

我县召开干部赴外挂职锻炼和跟班学习动员会

本报讯(记者 王泽)昨日上午,我县召开干部赴外挂职锻炼和跟班学习动员会。县委常委、组织部部长徐清出席会议。全县33名赴外挂职干部、部分县直单位和乡镇(街道)主要负责人参加会议。

会上,县委组织部通报了赴外挂职锻炼和跟班学习干部名单和职务安排情况,三名赴外挂职锻炼和跟班学习干部代表进行了表态发言。

会议指出,此次干部赴外挂职锻炼和跟班学习是我县打造高素质专业化的新时代“挺进师”的重要举措,旨在以此为契机进一步加大干部培养力度,推动干部在理念、视野、能力、方法、手段等各方面全方位迭代

升级、系统重塑,为我县勇担建设“重要窗口”、迈向“共同富裕”新使命注入强有力的人力支撑。

会议强调,全体赴外挂职锻炼和跟班学习干部一方面要统一思想,充分认识到赴外挂职学习的重要意义,积极学习先发地区做法,加快自我成长,为推进遂昌发展解决现实需要。另一方面要珍惜机会,奋力在挂职岗位上交出优异答卷。要迅速融入,做到边学习边调研、边学习边工作、边学习边思考,当好履新新兵;要勇担使命,做“有心”的信息员、调研员以及宣传员,助推遂昌本地发展;要持廉守正,以优良的素质、过硬的作风、出色的业绩树立起遂昌挂职干部的良好形象。

会议强调,各相关部门单位要加强管理,确保挂职锻炼工作见真功出实效。派出单位要强化关心关爱,在实际行动中积极支持选派工作,主动帮助挂职干部解决实际问题,使他们能够在外安心工作;条线部门要强化精密管理,多提需求、交办任务、压实担子,多给挂职干部出题目、交任务,确保挂职干部真挂实挂、有责有权、有位有为;组织部门要强化跟踪考核,及时掌握挂职干部的思想动向和现实表现,依据实效评估挂职干部,为进一步做好赴外挂职学习奠定良好基础。



高山滑雪

元旦期间,高坪乡北斗崖滑雪场,游客在体验冰雪乐趣。小长假期间,该滑雪场吸引了上千游客前来体验高山滑雪。据悉,北斗崖滑雪场雪道占地面积10000平方米,滑雪场的建立,填补了高坪乡冬季旅游项目的空白。

记者 章建辉 摄